

小区道路坑洼不平 居民盼尽快整修

市民求助: 7月24日,市民王先生拨打本报新闻热线3139148,称自己居住的小区一条南北路坑洼不平,急需整修。希望记者协调解决。

记者调查: 市民王先生家住市区建业森林半岛小区。据王先生反映,小区有一条南北路,现在是大坑连小坑,影响小区居民的通行,也存在安全隐患,他们希望物业能够尽快修好。“这条路都修好几次了,但很快就坏掉了,现在能不能尽快修,并且保证整修的质量呢?”王先生说,就此问题,他和邻居们向小区物业公司多次反映,但至今也没有整修。

7月25日,记者来到该小区,找到了王先生说的坑洼路。这条路位于该小区最西边,是一条南北路。走近一看,这条路基本上是三步一个小坑,五步一个大坑,还有一些“补丁”。这些“补丁”是用水泥修补的。

小区居民魏女士告诉记者,小区的这条路几个月前刚修过,但现在又是大坑连小坑了。“平时开车从这条路走非常颠簸,别提电动车和和人走了,晚上散步时得注意路面,一不小心就跌倒。”魏



坑洼的路面存在安全隐患。
本报记者 陶小敏

女士说,前几天她从这里经过,差点儿崴住脚。另一位居民则希望,希望小区物业公司能尽快帮大家把路修好。

帮办结果: 随后,记者来到该小区物业公司,采访了物业公司相关负责人。该负责人告诉记者,之前那条路的大坑小坑是物业公司自己出钱用水泥进行修补的,但时间一长,路又坏了。他

们已经接到不少住户的电话催促和询问。

据该负责人介绍,为了高质量地整修这条道路,此次他们申请动用了小区的房屋维修基金。前期为征求小区居民同意,而浪费了一些时间。目前,使用维修基金的申请已经提交,就等有关部门批准后施工了。“该程序正在进行,应该八九月就可以动工了。”该负责人说,他们接下来会对小区居民就此事进行解释,让大家不要着急,一旦审批下来,就会马上施工。

帮办记者 陶小敏

微求助

漯河晚报

新闻热线: 0395-3139148
QQ群: 183744831
腾讯微博: @漯河晚报
新浪微博: @漯河晚报

有困难 找晚报



受副高压边缘和冷空气共同影响,26日夜到27日我市会有一次明显降水过程,局部有雷暴大风和短时强降水等强对流天气,降水分布不均,受降水的影响下,最高气温降至33℃。

今天(7月27日)进入中伏,今年中伏20天。

中伏吃鸭比较好,因为鸭肉适合夏季食用,鸭属水禽,性寒凉,特别适宜体内有热、体质虚弱、食欲不振、发热、大便干燥和水肿的人,能从鸭肉中获得夏天急需的蛋白质等营养,而且能防治疾病。

今明后三天天气

7月27日	多云转阴,有阵雨雷阵雨 26℃~33℃
7月28日	多云间阴,有阵雨雷阵雨 26℃~34℃
7月29日	多云 26℃~35℃

(感谢武威提供信息)

防晒霜没涂对等于白涂

没涂够=没涂

大家买防晒霜都很重视SPF、PA这些系数,觉得越高越好,但是很容易忽略一点:防晒霜的用量。

无论什么样的防晒霜,涂不够就和没涂一样,不仅浪费钱,还会被晒伤。

这要从皮肤特点说起。我们的皮肤不是绝对光滑的。无论如何保养,表面都会有细小的起伏,就像一个个小山丘。防晒霜涂上去后,并不会紧密均匀地贴在皮肤上。

想象中防晒霜会均匀铺在脸上,实际上,因为皮肤是凹凸不平的,所以涂在上面的液体都会往低处流,防晒霜也不例外。

大量防晒霜会流到皮肤的“山谷”里,变成“小水洼”,如果涂得不够,皮肤上“山顶”的部分,近乎全露在外



面,可以被紫外线轻易穿透。

如果你有一支SPF50的防晒霜,开开心心每天都涂,但每次都没涂够,那实际上并没有太大的防晒效果。因此,只有涂得足够多,防晒霜才能更好地盖

住皮肤。

涂多少才够

想要防晒霜均匀地覆盖皮肤,达到最佳保护效果,就一定要涂够每平方厘米2毫克。

这是啥概念?脸部皮肤约为450平方厘米根据前面说的标准,就要涂0.9克防晒霜。简单来说,就是一元硬币大小。而胳膊、小腿这些常常暴露在阳光下的部位,用的就更多了,要涂“三块钱”。

这是怎么算出来的?因为我们的身体可以等分成11个区域,每部分皮肤都是总面积的9%(约1350平方厘米),涂2.7克,正好是三个硬币那么大。

头部皮肤有一大部分被头发覆盖,露出来的面部只占3%,所以涂一枚硬币就好啦。

臭氧 夏季的隐形杀手

“臭氧污染”近几年一到夏季就会被频繁提及,很多人可能奇怪,不是说臭氧会让空气变得清新吗?其实,能保护我们的是距离地球表面10千米~50千米的臭氧层,而不是在我们周围游离的臭氧。臭氧是“好”、“坏”的。所谓“好”的臭氧,指在大气圈的平流层中的臭氧,距离地面12~35千米,像一把保护伞,阻挡紫外线射向地球,对地球生物起到很好的保护作用。

而“坏”的臭氧就是我们说的低空臭氧,大致出现在盛夏距地表约2.5千米的大气层中。主要是由碳氢化合物、氮氧化物等污染物经过一系列

的光化学反应而产生。这些“坏”臭氧一旦超标,则将成为无形杀手,危害人体健康。

说起臭氧的危害,包括强烈刺激人的呼吸道,造成咽喉肿痛、胸闷咳嗽、引发支气管炎和肺气肿;臭氧也会造成人的神经中毒,导致头晕头痛、视力下降、记忆力衰退;臭氧会对人体皮肤中的维生素E起到破坏作用,致使人的皮肤起皱、出现黑斑;臭氧还会破坏人体的免疫机能,诱发淋巴细胞染色体病变,加速衰老,致使孕妇生畸形儿。

这些臭氧是从哪里冒出来的呢?春夏日照相对来说比较强烈,大气中的氮氧化物和挥

发性有机物经过紫外线照射,发生光化学反应,就会形成臭氧。由于阳光是臭氧发生的催化剂,一年中臭氧超标全部出现在5月~9月。

臭氧超标更像“无形杀手”。首先,戴口罩对阻挡臭氧毫无用处;其次,室内空气净化器也对臭氧毫无办法。由于臭氧比重较空气大,身高较矮的儿童往往最容易成为臭氧污染的受害者。夏季,儿童、老年人及心脏病、呼吸系统疾病患者应减少长时间、高强度的户外锻炼。也就是说,在臭氧浓度高的时候,最好的防护办法就是待在室内,避免可能带来的危害。

晚综

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,但不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

出租出售

厂房出租

钢构 400 平方米, 银鹤大道北段路东 13603474456

厂房、库房出租 位于交通路南段 源汇区公安局东200米, 一个300平方米, 一个660平方米。15839583088

婚介信息

世纪缘

白领相亲会所
2003年~2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人
地址: 市人民路美隆大厦B座十楼
相亲热线: 3398505 2121213

- 征婚: (33018) 女, 28岁, 1.60米, 无婚史, 企业工作, 温柔秀气, 善解人意, 觅踏实可靠的男孩。电话: 2121213 微信: 13523953597
- 征婚: (91767) 男, 41岁, 1.78米, 离异, 本科学历, 个体商户, 性格稳重, 觅懂生活居家的女士。电话: 18839527539 微信: luohu6179
- 征婚: (62656) 女, 31岁, 1.67米, 离异, 教育系统, 温柔贤惠, 珍惜感情, 觅成熟稳重的男士。电话: 13193907179 微信: 13193907179
- 征婚: (31923) 男, 27岁, 1.78米, 无婚史, 公务员, 性格开朗, 有上进心, 觅温柔可爱的女孩。电话: 13721374788 微信: 1021659026